

2034

Антиутопия

Казалось, явь не станет сволочней...
Судилица, расправы... Век-вампиры.
Исчезли многие слова из словарей,
из первых — «честь» и «стыд», «война» и «мир».

Табу на заповедь Завета «Не убей!».
У холуёв — теперь обычай падать ниц.
Держава впереди планеты всей
числом концлагерей и психбольниц.

«Терпи, народ!» — твердит с экранов шут.
«...Царя храни!» — поёт в слезах артист.
Здесь правдолюбцы долго не живут
и под надзором каждый пацифист.

Ещё циничнее, бесстыдней лжёт
и щерится убийца-президент.
Он полстраны послал на смерть. И шлёт, и шлёт...
А Лев Толстой давно иноагент. —

Единогласно Думой обвинён:
«За то, что сжёг Москву в романе, — лжец».
Исправлен текст и на обложке заменён
на «СВО, начало и конец»*.

С амвонов — рык, анафемы и маты.
Попы святят стволы и автоматы.

По пятницам службисты-прощелыги
на Красной площади сжигают книги.

В провинциях уже лютует голод.
А на гербе теперь «Герань»** и молот***.

* Одно из объявлений, которое часто появляется на страницах внутреннего, надёжно защищённого от врагов Интер-РФ-нета: «Если кто-то из граждан ещё не сдал или не отправил спецпочтой старые издания романа Льва Толстого с названием “В... и м...” по адресу: Большая Лубянка 2, Москва, 101000, напоминаем, что последний срок для этого истекает 31 декабря 2034 года. Не успевшие сделать это будут привлечены к ответственности».

** Единогласное решение Думы о дорисовке смертоносного БПЛА «Герань» на гербе республики было сделано после того, как число граждан, занятых на массовом производстве 148-ми модификаций этого прославленного чудо-оружия, достигло половины трудоспособного, немобилизованного населения страны.

*** Поскольку работа художника по изменению изображения скипетра на молот не требовала больших усилий и так как молот — простое, но эффективное оружие — стал символом непобедимости и мощи державы, это изменение на гербе было сделано по личному указанию президента.